Jeudi 30 avril 2020 Wlatﬁématiques

20 + 20 + 20 + 20 +10=90
10+10 + 10 +10 + 10+10 + 10+ 10 +10 =90
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2 problemes :
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Conin combien de noisetten nestent cadkées

D nette noiseltes dams le bois.

Plouf dans l'eau !

Lis la bande numérique sans dire les nombres cachés.
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Retrouve les nombres cachés et écris-les.

Calcul mental ::(opérations lues par 1’adulte en cachant le modele)

a b C d e f

a: 5-3 b:8-5 c:10-2 d:15-4 e:12-2 f:14-3

( dans les trois derniers cas, proposer aux enfants de «remonter I’escalier »
pour calculer: exemple: 13 — 6: on part de 6 dans sa téte et on compte jusqu’a
13 sur ses doigts:

7,8,9,10, 11,12, 13,=7)

Il s’agit de calculer 1’écart entre les nombres comme sur une file numérique.

Compte les tulipes :
(n’oublie pas d’entourer les dizaines !)
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Hya......o...... tulipes.




La punta !

@ Le résultat doit étre égal a 16!
ragra

Ecris deux sommes en utilisant ces cartes nombres (1 seule fois pour chaque
partie) :

Reproduis le dessin a partir du quadrillage :

Pour réussir :
- il faut respecter la longueur en nombre de carreaux,prise sur le modele
- les traits doivent étre tracés sur les lignes du quadrillage




